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ATA DA 26ª REUNIÃO, EXTRAORDINÁRIA, DA COMISSÃO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÃO E 

INFORMÁTICA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 57ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 05 DE 

DEZEMBRO DE 2024, QUINTA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR NILO COELHO, 

PLENÁRIO Nº 2. 
 
Às onze horas e trinta e sete minutos do dia cinco de dezembro de dois mil e vinte e quatro, no Anexo 

II, Ala Senador Nilo Coelho, Plenário nº 2, sob a Presidência do Senador Carlos Viana, reúne-se a 
Comissão de Ciência, Tecnologia, Inovação e Informática com a presença dos Senadores Efraim Filho, 

Confúcio Moura, Fernando Dueire, Rodrigo Cunha, Beto Faro, Chico Rodrigues, Rogério Carvalho, Izalci 

Lucas, Wellington Fagundes, Jorge Seif, Otto Alencar, Angelo Coronel, Professora Dorinha Seabra, Jorge 
Kajuru, Styvenson Valentim, Eduardo Gomes, Nelsinho Trad, Paulo Paim e Zenaide Maia. Deixam de 
comparecer os Senadores Soraya Thronicke, Vanderlan Cardoso, Jussara Lima, Teresa Leitão, Astronauta 

Marcos Pontes, Carlos Portinho, e Damares Alves. Deixam de comparecer os Senadores Daniella Ribeiro 

e Dr. Hiran, conforme REQ 725/2024-CDir e REQ 719/2024-CDir, respectivamente. Havendo número 

regimental, a reunião é aberta. A presidência submete à Comissão a dispensa da leitura e aprovação das 
Atas da 22ª, 24ª e 25ª reuniões. A presente reunião se destina à apreciação das Emendas da Comissão 

de Ciência, Tecnologia, Inovação e Informática ao Projeto de Lei do Congresso Nacional n° 3, de 2024, 

que “Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e a execução da Lei Orçamentária de 2025 e dá outras 

providências”, para apresentação perante a Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e 

Fiscalização (CMO). A Presidência informa que foram apresentadas perante a Comissão de Ciência, 
Tecnologia, Inovação e Informática 9 sugestões de emendas de Metas e Prioridades e 1 sugestão de 

emenda ao Texto da Lei, totalizando 10 sugestões de emendas. O Senhor Presidente coloca em 

discussão e votação o relatório do Senador Rodrigo Cunha, ad hoc, que é aprovado pela Comissão. São 

as seguintes as Emendas da Comissão de Ciência, Tecnologia, Inovação e Informática aprovadas: 
EMENDAS À METAS E PRIORIDADES – Emenda nº 1: Ação 6702 - Apoio a projetos e eventos de educação, 

divulgação e popularização da ciência e educação cientíöca – Programa 2304 – Produto: Projeto 

Apoiado – Alteração da meta: 100 – Apoiamento dos Senadores Chico Rodrigues e Jussara Lima; 
Emenda nº 2: Ação 20V8 - Apoio a iniciativas e projetos de inclusão digital – Programa 2305 – Produto: 

Iniciativa Apoiada – Alteração da meta: 100 – Apoiamentos dos Senadores Chico Rodrigues e Jussara 
Lima; Emenda nº 3: Ação 20V6 - Fomento ao desenvolvimento tecnológico e à inovação nas empresas 

e nas cadeias produtivas – Programa 2324 – Produto: Projeto/Iniciativa Apoiada – Alteração da meta: 

10.000 – Apoiamento da Senadora Jussara Lima. EMENDA AO TEXTO DA LEI – Emenda nº 4: Incluir no 

Anexo III a SEÇÃO III – DEMAIS DESPESAS RESSALVADAS, com o seguinte texto: I - Despesas com as ações 
do FUST - Fundo de Universalização dos Serviços de Telecomunicações. Apoiamento da Senadora 

Daniella Ribeiro. A presente Ata é aprovada, será assinada pelo Senhor Presidente e publicada no Diário 

do Senado Federal, juntamente com a íntegra das notas taquigráöcas. Nada mais havendo a tratar, 

encerra-se a reunião às onze horas e quarenta e sete minutos. 

 

 

Senador Carlos Viana 
Presidente da Comissão de Ciência, Tecnologia, Inovação e Informática 

Assinado eletronicamente, por Sen. Carlos Viana

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/7088821110
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Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo: 
https://www12.senado.leg.br/multimidia/evento/134196 
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